
 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                          

ΕΡΩΤΗΣΗ 

 

Αθήνα, 17 Αυγούστου 2023 

 

Προς τον κ. Υπουργό Περιβάλλοντος κι Ενέργειας 

 

Θέμα : «Η Βόρεια Χαλκιδική έχει ανάγκη από αύξηση της ποσότητας και μείωση της 

τιμής των χορηγούμενων καυσόξυλων για ατομικές ανάγκες».  

 

Τις προηγούμενες ημέρες οι κάτοικοι του Παλαιοχωρίου Χαλκιδικής προέβησαν σε 

παράσταση διαμαρτυρίας στο Δασαρχείο Αρναίας, αιτούμενοι αύξηση των χορηγούμενων 

καυσόξυλων για ατομική χρήση, αλλά και παρεμβάσεις για την μείωση της τιμής τους. Όπως 

επισήμαναν, φέτος η οριοθετημένη περιοχή για την συλλογή των καυσόξυλων είναι πάρα 

πολύ μακριά από τα όρια του χωριού τους, με αποτέλεσμα την ραγδαία αύξηση του κόστους 

μεταφοράς, το οποίο επωμίζονται οι ίδιοι. Ταυτόχρονα, επισημαίνουν ότι τα χορηγούμενα 

χωρικά κυβικών μέτρων δεν επαρκούν για την κάλυψη των κοινωνικών αναγκών, με 

δεδομένο ότι η κοιλάδα του Παλαιοχωρίου παρουσιάζει τα ίδια κλιματικά χαρακτηριστικά με 

εκείνοι του Νευροκοπίου, δηλαδή ακραία χαμηλές θερμοκρασίες, παγετό και ψύχος για 

τουλάχιστον εννέα μήνες τον χρόνο. Ταυτόχρονα, οι κάτοικοι θέτουν και το πάγιο αίτημα της 

τοπικής κοινωνίας για επαρκή στελέχωση του Δασαρχείου Αρναίας, ώστε να είναι εφικτή η 

έγκαιρη οριοθέτηση των περιοχών που προβλέπονται για υλοτόμηση, αλλά και γενικότερα 

για την γρηγορότερη διεκπεραίωση των υποθέσεων των πολιτών και για την υλοποίηση της 

δασικής πολιτικής.  

 

Επειδή είναι κρίσιμη κοινωνική ανάγκη η εξασφάλιση καυσόξυλων σε προσιτή τιμή για τους 

κατοίκους της Βόρειας Χαλκιδικής.  
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Επειδή το κόστος θέρμανσης σε περιοχές της Χαλκιδικής, όπως το Παλαιοχώρι, ξεπερνά 

κατά πολύ τον γενικό μέσο όρο της χώρας.  

 

Επειδή το Δασαρχείο Αρναίας ζητά εδώ και χρόνια ενίσχυση της στελέχωσης του.  

 

Ερωτάται ο κύριος Υπουργός :  

 

1. Θα καταβληθεί κάθε προσπάθεια, ώστε να οριοθετηθούν περιοχές υλοτόμησης με 

χαμηλό κόστος μεταφοράς για τους κατοίκους του Παλαιοχωρίου Χαλκιδικής;  

 

2. Υπάρχει βούληση αύξησης του όγκου των χορηγούμενων καυσόξυλων για τις 

ορεινές περιοχές ή για κάθε άλλη παρέμβαση μείωση του κόστους της ενέργειας; 

 

3. Πόσα είναι τα οργανικά κενά στη στελέχωση του Δασαρχείου Αρναίας και πότε θα 

καλυφθούν; 

 

Οι ερωτώντες βουλευτές 

 

Μάλαμα Κυριακή  

Πέρκα Θεοπίστη 




